

## Kísérőtanári beszámoló

Portugália, Faro

2024. 03.04-03.15.

Erasmus+ program keretében kísérő tanári feladatokat láttunk el Szilágyi István kollégával 2024. 03.04-03.15. közötti időszakban Faróban, Portugáliában. A programban Várhomokiné Madák Kornélia és Balázs Hajnalka kolléganőket váltottuk.

Egy egész napos, hosszú utazás után éjszaka érkeztünk meg Faro. Másnap délelőtt egy rövid csoport átadás történt, majd a kolléganők megkezdték utazásukat hazafelé.

A diák csoport hat tanulóból állt, két lány és négy fiú, három élelmiszeripari technikus és három mezőgazdasági gépész technikus tanuló. A diákok közül öten egy osztályból, a 10. A-B osztályból lettek kiválasztva, egy gépész fiú a 11. B osztályból, így egy összeszokott csapat várt minket Faróban.

A szakmai gyakorlat megszervezését egy helyben működő erre szakosodott szolgáltató cég intézte. Az élelmiszeres tanulók gyakorlata helyi pékségek-cukrászatokban zajlottak. A gépész tanulók Faro külvárosában található mezőgazdasági gépeket szervizelő vállalkozásban töltötték gyakorlati idejüket, ahová a szolgáltató cég szervezte meg a kijutásukat.

A diákok gyakorlati idejének beosztása változó volt, így különböző időpontokban indultak és érkeztek meg a gyakorlatokról.

Kísérőtanári feladatunk nagy részét diákok ellátása jelentette. A szállásunk egy apartmanban volt, ahol önellátók voltunk. A gyakorlatok végeztével a diákok napi feladata: a gyakorlati napló megírása, ebéd vagy vacsora készítése és szükséges házi munkák elvégzése volt, amelyben segítettük a diákokat.

Hétvégén, szombaton vonattal kirándulni mentünk Lagosba. Lagos városa Portugália déli részén, Algarve tartományban található, már a keltáknak és a rómaiaknak is fontos kikötő városuk volt, nyáron kedvelt nyaralóhely. Megnéztük az óvárosa nevezetességeit, megebédeltünk, majd lesétáltunk a gyönyörű és egyedi óceán partjára, Praia da Dona Ana strandra. A gyerekek nagyon élvezték az óceán partján töltött időt, így vasárnap is az óceán parton töltöttük az időt, igaz már Faróban. Faro nem közvetlenül az óceán partján fekszik, így a strandra komppal utaztunk át. Fürdeni még nem lehetett, de így is nagyon élvezték ezt a napot is a diákok.

Március 15-én pénteken indultunk haza, három órás utazás után megérkeztünk Lisszabonba. A repülőgépünk csak este indult, így azt terveztük, hogy a diákokkal megnézzük a város egyik nevezetességét az Ócenáriumot. Sajnos a fővárosba érve tapasztaltuk, hogy szakad az eső, amire nem voltunk felkészülve, így nem tudtuk elhagyni repteret, így ott vártuk meg, hogy induljon a repülőnk haza. Éjszaka szálltunk le Budapesten.

Tartalmas két hetet töltöttünk Faro városában, a diákok élményekkel, és sok új szakmai tapasztalattal érkeztek haza. Köszönjük a lehetőséget.

Moravszki Melinda kísérőtanár